
     Forskerforbundets Forening for Lærerutdanning  
 

 

 

Referat fra sentralstyremøte i FFL, 6. november 2025 
 

Til stede: Line Alice Ytrehus, Eldbjørg Marie Schön (på deler av møtet), Gjertrud 
Stordal, Bernt Andreas Hennum (referent).  

 

47/25 Godkjenning av innkalling 

Vedtak: 

Innkallingen er godkjent. 

 

48/25 Godkjenning av referat 

Vedtak: 

Referatet er godkjent. 

 

49/25 Idedugnad og handlingsplan for rekruttering 

Vedtak: 

• Sentralstyre gjennomfører ekstraordinært landsmøte i løpet av vårsemesteret hvor 
det blir foreslått å fjerne medlemsavgiften som en midlertidig ordning fram til neste 
landsmøte. 

• Det opprettes kontaktpersoner blant medlemmer på alle lærertudanningscampus i 
landet.  



• Vi tydeliggjøre agendaen på webinarene slik at vi skiller tydeligere mellom foredrag, 
diskusjon til foredraget og diskusjoner om aktuelle saker generelt. Det siste punktet 
gir møtende medlemmer anledning til å komme med innspill om aktuelle saker. 

• Vi søker om å avholde en egen parallellsesjon på Den Nordiske 
Lærerutdanningskonferansen våren 2026 

• Vi inviterer medlemmer til middag under konferansen. 
• Vi går til anskaffelse av et banner som kan brukes til profileringsarbeid på 

konferanser mm.  
• Vi følger opp nyansettelser med tanke på medlemskap. Dette i samarbeid med FF 

lokalt og eventuelle kontaktpersoner for FFL. 
• Vi starter en medlemskampanje i begynnelsen av høstsemesteret 2026.  

o Bernt Andreas Hennum lager forslag til handlingsplan som behandles på 
neste sentralstyremøtet 

o Handlingsplanen skal vise hvilke aktiviteter som må gjøres i forkant av 
kampanjen og hvilke aktiviteter som inngår i selv kampanjen 

• Line utarbeider et forslag til et nyhetsbrev om rammeplanarbeidet med lenker til 
aktuelle dokumenter og en tidsplan basert på departementets arbeid. 

I tillegg til disse vedtakspunktene, ble det også foreslått følgende punkter som må 
bearbeides videre før de eventuelt settes i verk: 

• Invitere lokale tillitsvalgte til webinarene til å si noe om saker som er aktuelle på de 
ulike institusjonene/campusene. 

• Verv en venn-kampanje 
• Lager flyer for e-post 
• Sørge for at FFL blir inkludert i lokallagene der det er relevant 
• Lage medlemsundersøkelse 

 

50/25 Planlegging av neste års webinarer 

Vedtak: 

• Vi fortsetter å arrangere webinarer uten påmelding selv om dette gir oss liten 
oversikt over hvor mange som deltar. Erfaringer fra lignende arrangementer viser at 
mange melder seg på uten å delta og at det kan være utfordrende å administrere 
påmeldinger når folk videresender invitasjon. 

• Vi veksler på mandag og torsdag som webinardager for å gjøre webinarene 
tilgjengelig for institusjoner med faste møtetidspunkt. 

• Vi innfører en tydeligere agenda (jf. Vedtaket i sak 49/25) med 1. Innledning/foredrag, 
2. diskusjon i tilknytning til foredraget, og 3. aktuelle saker.  

• Line sender forslag til webinardatoer for våren 2026 på Doodles. 

 

 



51/25 Forslag om FFL-konferanse  

Vedtak: 

• FFL arrangerer en dagskonferanse de årene det ikke arrangeres Nordisk 
lærerutdanningskonferanse.  

• Første konferanse arrangeres 27. mai 2027 i sammenheng med årsmøtet.  
• Vi forespør om HVL kan være vertskapsinstitusjon. 
• Line Alice Ytrehus og Elbjørg Marie Schøn presenterer opplegget for 

administrasjonen i Forskerforbundet. 
•  Keynote og profil må bestemmes før Den Nordiske Lærerutdanningskonferansen. 
• Seminaret er gratis for FFL-medlemmer, andre må betale 

 

52/25 Utvikle/tilrettelegge for nettverk knyttet til de ulike lærerutdanningene. 
Kontaktpersoner el.l. 

Se også sak 49/25. 

Vedtak: 

Vi sjekker i gamle papirer hvem som eventuelt tidligere har vært registrert som 
kontaktpersoner. 

 

53/25 Medlemsavgift og Invitere innleder fra FFTA til et styremøte?  

Vedtak: 

Se vedtak i sak 49/25. 

Line Alice Ytrehus inviterer FFTA til et styremøte i nær framtid. 

 

54/25 Eventuelt 

Vi sørger for en felles bestilling til Hotel Packhuset Kalmar i forbindelse med Den 
Nordiske Lærerutdanningskonferansen 2026. 
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